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ATA DA PRIME¡RA SESSÃO PRIVADA DO CHAMAMENTO PÚBLICO NS O4l2023 .

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolv¡mento Social - Destinado a selecionar

organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do

Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço de

Acolhimento lnstitucional, para Pessoas Adultas (L8 a 59 anos) e famílias, com ou

sem crianças, que se encontrem em situação de rua ou, ainda, em trânsito e sem

condições de autossustento, na modalidade Casa de Passagem, no município de

Jundiaí.

Processo SEI ne 24.52312022

Às 08:20h do dia vinte e cinco de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na Sede

da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS), localizada

na Avenida Antônio Segre ne 81, Jardim Brasil, JundiaÊ SP, reuniram-se os indicados

da Comissão de Seleção, em conformidade com a Portaria n" 2L de 09/02/2023,
publicada na lmprensa Oficial do Município em 03/03/2023 - Edição 5237, com

alterações dadas pela Portaria ns 9L de27/06/2023, publicada na lmprensa Oficial do

Município em 3A/06/2023 - Edição 5294, para análise das propostas apresentadas

para a execução do Serviço de Acolhimento lnstitucional, para Pessoas Adultas (L8 a

59 anos) e famílias, com ou sem crianças, que se encontrem em situação de rua ou,

ainda, em trânsito e sem condições de autossustento, na modalidade Casa de

Passagem, no município de Jundiaí,

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissão de Seleção:

r Elizeu Marcos Franco - Representante da UGC - Unidade de Gestão de Cultura;
o Érika Freire Salles Neves - Representante da UGC - Unidade de Gestão de

Cultura;
o Josi Maria Brochetto - Representante da UGADS - Unidade de Gestão de

Assistência e Desenvolvimento Social;
o Renata Mangieri - Representante da UGADS - Unidade de Gestão de

Assistência e Desenvolvimento Social;
o Thayana Aparecida de Oliveira Ribeiro - Representante da UGADS - Unidade de

Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social.
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Foi iniciada a leitura e análise da proposta da OSC CIM - Centro de lntegração da

Mulher. Temos a considerar que, de modo geral, a proposta não apresentou clareza,

expondo de modo genérico os conceitos e ações a que se dispõe executaL demonstrando
várias inconsistências. lnicialmente, até trouxe explanações quanto aos documentos
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nacionais da PNAS, entretanto quando aborda o objetivo da Casa de Passagem, este não

contempla os citados no edital que o prevê, Enquanto estratégias metodológicas, não há

apresentação de metas quantitativas e indicadores. Não houve contextualização quanto à

realidade de Jundiaí, relacionando ao público a ser atendido e ao serviço a ser executado.

Detectamos ausência de informações específicas como: quantitativo de pessoas a serem

atendidas, quantitativo de recursos humanos, quantitativo de mobiliários e ausência da

descrição das instalações fisicas. No que se refere ao Plano de Execução de Recursos, o

valor apresentado (R$2.131.738,32) é maior do que o previsto no edital e não possui nexo

com os reais quantitativos e respectivos custos que não foram detalhados ao longo da

proposta.

A Comissão de Seleção agendou nova sessão privada para continuidade da análise

das propostas para o dia 02 de outubro de2023, das 08h às 11:30h.

A sessão foi encerrada às 11:30h

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Josi Maria Brochetto, lavrei a presente ata que, após lida,

segue por todos os presentes assinada ao final'
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Frei alles N

Comissão de Seleção
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a rochettoJ

Comissão de Seleção
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Renata M ieri

Comissão de Seleção

L*
Thaya Apare da de Oliveira Ribeiro

Comissão de Seleção




